

దుర్మార్గు పాలనకు ప్రభాకర్ బలయ్యాడు

బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు



ప్రాద్దుటూరులో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తాతా మధు

చింతకాని, జూలై 7 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ దుర్మార్గు పాలనకు ప్రభాకర్ బలయ్యాడు...

న్యాయం కోసం కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వెళ్లిన పెంట్యూల పుల్లయ్యపై A3గా కేసు నమోదుచేయడమే కాకుండా అసలు పాత్రధారి అయిన వ్యక్తిని A12లో నమోదు చేయడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు...

ప్రభాకర్ కుటుంబాన్ని

పరామర్శించిన బీఆర్ఎస్ బృందం



ఆర్థికసాయం చేస్తున్న రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందం సభ్యులు, నాయకులు

రూ.2లక్షల నగదు అందజేత

చింతకాని, జూలై 7 : మండలంలోని ప్రాద్దుటూరు అత్యుపాధ్యక్షుడు చేసుకున్న రైతు ప్రభాకర్ కుటుంబాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర బృందం ఆదివారం పరామర్శించారు...

స్తుందని, అసెంబ్లీలో సైతం ఈ అంశాన్ని లేవనెత్తి ప్రభాకర్ కుటుంబానికి ప్రభుత్వం తరఫున అందించే విధానం వచ్చేలా కృషిచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

రూ.2లక్షల నగదు అందజేత..

అత్యుపాధ్యక్షుడు చేసుకున్న ప్రభాకర్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన బీఆర్ఎస్ బృందం రూ.2లక్షల నగదును కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు...

పాలం మధ్యలో గాడి కొట్టడం దుర్మార్గం

మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్రెడ్డి

రైతు పొలాన్ని పరిశీలించిన బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందం



ప్రభాకర్ పొలాన్ని పరిశీలిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రతినిధి బృందం

చింతకాని, జూలై 7 : అత్యుపాధ్యక్షుడు చేసుకున్న రైతు ప్రభాకర్ పొలాన్ని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రతినిధి బృందం సభ్యులు ఆదివారం పరిశీలించారు...

చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పాలం మధ్యలో గాడి కొట్టడం హామీపైనే పర్యటి అని, ఇంత జరుగుతున్నా అది కాదులు పట్టించుకోవడం కోవేననియమని అన్నారు...

- రేవంత్ సర్కార్ లో అధికారులంతా లంచగొందులుగా తయారైను
• తహసీల్దార్, సీనియర్ కలిసిని స్పందించకపోవడంతోనే ప్రభాకర్ అత్యుపాధ్యక్ష
• 40పట్లగా భూమిని సేద్యం చేసుకుంటున్న ప్రభాకర్
• డిప్యూటీ సీఎం నిందితుడి దగ్గరికెళ్ల కలవడం బాధాకరం
• ప్రభాకర్ కుటుంబానికి అందగా నిలుస్తాం
• విలేజరుల సమావేశంలో జనగామి ఎమ్మెల్యే పల్లారాజే శర్మరెడ్డి

ఖమ్మం, జూలై 7 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : రాష్ట్రంలోని ఏ ఒక్క రైతుకు అన్యాయం జరిగినా అగ్ని పుట్టిస్తామని జనగామి శాసనసభ్యులు, బీఆర్ఎస్ నేత పల్లారాజే శర్మరెడ్డి రేవంత్ సర్కార్ ను హెచ్చరించారు...

- నిందితులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి
• రాజకీయ కక్షతోనే బీఆర్ఎస్ నేతలపై కేసులు
• చింతకాని మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడిపై కేసు ఎత్తివేయాలి
• కాంగ్రెస్ నేత కూరపాటి కిషోర్ ప్రమేయంపై లోతైన విచారణ జరపాలి
• ఖమ్మం సీపీఐ బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధుల బృందం విజ్ఞప్తి

ఖమ్మం, జూలై 7 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : భూ వ్యవహారంలో తనకు న్యాయం జరగడం లేదని ఆవేదనకు లోనై అత్యుపాధ్యక్షుడు పొల్లూడిన రైతు బోజె ప్రభాకర్ మృతిపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టాలని నిందితులను చట్టపరంగా శిక్షించాలని బీఆర్ఎస్

నమస్తే వార్తకు స్పందించిన ప్రభుత్వం

ప్రాద్దుటూరుకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

ఖమ్మంజిల్లా పర్యటనకు వస్తూనే ఆగమేపూల మీద ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క చింతకాని మండలం ప్రాద్దుటూరు గ్రామానికి వెళ్లి అత్యుపాధ్యక్షుడు చేసుకున్న రైతు ప్రభాకర్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు...

రైతులకు అన్యాయం చేస్తే

అగ్నిపూజిస్తాం



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పల్లారాజే శర్మ, పక్కన మాజీ మంత్రి నిరంజన్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే తాతా మధు, జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమలేరాజు, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర, ఆర్డీసీ కృష్ణ

11సార్లు రైతులబంధు పొందింట్లు తెలిపారు. భూమికి కావాల్సిన అన్ని రకాల ఆధారాలను ప్రభాకర్ కలిగి ఉన్నారన్నారు. ఇన్సూరెన్స్ ప్రభాకర్ భూమికి ట్రైబ్ కౌట్లీ చెరువులో కలవడం దుర్మార్గుమైన చర్యగా అభివృద్ధిచెందింది...

బాధాకరమైన విషయమన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అనేకమార్లు చింతకాని మండలానికి వచ్చారని, దళితబంధు పథకాన్ని సైతం ఇక్కడి నుంచే పైబెట్ ప్రాజెక్టుగా అమలుచేసిన విషయాల్ని గుర్తు చేశారు...

ప్రభాకర్ మృతిపై సమగ్ర విచారణ జరపాలి



నిందితులను శిక్షించాలని సీపీఐ వినతిపత్రం అందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ బృందం, నాయకులు

ఎన్ ప్రజాప్రతినిధుల బృందం ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ కుమార్ కుమార్ కుమార్, కాంగ్రెస్ నాయకుడు కూరపాటి కిషోర్ ప్రమేయాన్ని తన పల్ల జరిగిన ఇబ్బంది దిని వివరించాడని, అయితే పోలీసులు నమోదు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ లో 12వ పేరుగా నమోదు చేశారని అన్నారు...

రిస్కా అందుకు కారకులైన వారి పేర్లను వీడియో డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని, కాంగ్రెస్ నాయకుడు కూరపాటి కిషోర్ ప్రమేయాన్ని తన పల్ల జరిగిన ఇబ్బంది దిని వివరించాడని, అయితే పోలీసులు నమోదు చేసిన ఎఫ్ఐఆర్ లో 12వ పేరుగా నమోదు చేశారని అన్నారు...

చర్యగా ముడిపడ్డారు. ఏమాత్రం సంబంధం లేని, గ్రామానికి వెళ్లినా కన్న పుల్లయ్యపై కేసు పెట్టించి ఇబ్బందులు పెట్టడం దుర్మార్గుమైన చర్య అన్నారు. అన్యాయంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలపై కేసులు పెడితే మాత్రం సహించేది లేదని, తప్పాట్ల జాగ్రత్త అని హెచ్చరించారు. పోలీసులు అత్యుపాధ్యక్షుని ప్రదర్శిస్తున్నారని దీనిని ఏమాత్రం సహించమని తిరిగి మేం ఆధికారంలోకి వచ్చాక ఉద్యోగాలు ఊడగొడతామని హెచ్చరించారు...



ప్రభాకర్ చిత్తపటానికి నివాళి అర్పిస్తున్న బీఆర్ఎస్ బృందం

కులను ఏ-1, ఏ-3లగా ఎఫ్ఐఆర్ లో నమోదు చేయడం రాజకీయ దురుద్దేశమే అని నిరంజన్రెడ్డి, పల్లారాజే శర్మరెడ్డి సీపీఐ సునీల్ కుమార్ కుమార్, పెద్ద మనిషిగా వెళ్లిన పుల్లయ్యపై కేసు నమోదు చేయడం అత్యంత దారుణమని, అతడిపై కేసు ఎత్తి వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభాకర్ వ్యవసాయ భూమికి ఆసుకుని ఉన్న చెరువులో చేపపట్టల పెంపకు అధికారికంగా ఏనాడూ జరగలేదని జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమలేరాజు తెలిపారు...

రైతు ప్రభాకర్ కుటుంబాన్ని

పరామర్శించిన డిప్యూటీ సీఎం

కనీసం ఎక్స్ గ్రేషియా ప్రకటన లేదు

పైగా నిందితుడి ఇంటికి వెళ్లిన భట్టి విక్రమార్క

కిషోర్ ను అరెస్టు చేయకపోవడంపై బీఆర్ఎస్ నేతల ఆగ్రహం

మధిర, జూలై 7 : రైతు ప్రభాకర్ కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొండికేయి చూపింది. ఇంతకంటే అత్యంత ఎదురుచూపులు ఆ కుటుంబ సభ్యులకు రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క కనీసం ఎక్స్ గ్రేషియా కక్షా ప్రకటించకుండానే వెనుదిరిగారు. విచారణ కోర్టు.. ఖమ్మంజిల్లా ప్రభాకర్ కుటుంబానికి ప్రాద్దుటూరు గ్రామానికి వెందిన రైతు బోజె ప్రభాకర్ ఈ నెల 1వ తేదీనే అత్యుపాధ్యక్షుడు చేసుకున్న విషయం విధి తమే. కార్యకర్తలుగా పలు పార్టీల నేతలు, సంఘాల నాయకులు ఆ రైతు కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్నారు.. కానీ మధిర ఎమ్మెల్యే, డిప్యూటీ సీఎం ఉండవచ్చని, కానీ అత్యుపాధ్యక్షుడు ప్రతి సమస్య పరిష్కారం కావని, రాష్ట్రంలో ఉన్న రైతుల పక్షాన, రైతు సమస్యల పట్ల బీఆర్ఎస్ అందగా ఉంటూ ప్రభుత్వంపై పోరాడుతుంది తెలిపారు.

భరోసా ఇవ్వని 'భట్టి'



ప్రభాకర్ కుటుంబసభ్యులతో మాట్లాడుతున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

వారి నుంచి వివరాలు సేకరించారు. కానీ పటికీ భట్టి విక్రమార్క వచ్చి ప్రభాకర్ తండ్రి పేద వీరయ్యను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభాకర్ తండ్రి మాట్లాడుతూ తమ భూమికి సంబంధించిన హద్దులు, హక్కులు, దారి ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టరుకు వివరించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భూమికి హద్దులను ఏర్పాటు చేస్తామని, దారి తయారైతే కట్టెస్తామని హామీ ఇచ్చారు. డిప్యూటీ సీఎం చూడగానే పెద్దదేవుడు కన్నీటి పర్యంతమయ్యాడు. ప్రభాకర్ పిల్లలు విన్నవారని, తాను వృద్ధా

పర్యటనకు వెళ్లాలని సభి డివిజన్ ఏసీపీ రెహమాన్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు. నిందితులను ఉపేక్షించేది లేదు.. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క రైతు ప్రభాకర్ మృతికి కారణమైన వ్యక్తులు ఏ స్థాయిలో ఉన్నారో ఉపేక్షించేదిలేదని రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. పరామర్శ అనంతరం విలేజరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ రైతు మరణం చాలా బాధాకరమని, అత్యుపాధ్యక్షుడు సమ

నిందితుడి ఇంటికి వెళ్లిన భట్టి..

ప్రభాకర్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన తక్షణమే డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అదే ప్రభాకర్ మృతి విషయంలో నిందితుడిగా ఉన్న కూరపాటి కిషోర్ ఇంటికి వెళ్లి అక్కడ ఆ పార్టీ అయతంతో డిస్టాన్సు ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. భట్టి తన ఇంటికి వచ్చిన విషయం తెలుసుకున్న కిషోర్ పోలీసుల మధ్యనుంచే స్వేచ్ఛగా నడుచుకుంటూ భట్టి దగ్గరకు వెళ్లడం గమనార్హం. కలెక్టరు ఇంటికి వెళ్లి సుబి భట్టి వెళ్లిపోయాడు. అయితే అక్కడే బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్న ఏసీపీలు, సీఎలు, ఎస్సీలు, అసెస్సెంట్ ఉన్నప్పటికీ నిందితులను కిషోర్ ను మాత్రం అరెస్టు చేయకపోవడం ఏమిటని బీఆర్ఎస్ కమిషనర్ కులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. షేక్స్ పిర్షా.. మా భవిష్యత్తుకు న్యాయం చేయడంకంటా ప్రభాకర్ కుమారుడు, కుమార్తె తమ ఇంటి ముందు ఓ స్టేజీ ఏర్పాటు చేశారు. తన తండ్రి ప్రభాకర్ ముందు ఉద్భావపట్టకొని ఏమిటా ఉన్న ఫోటోతోపాటు పిల్లల తల్లిదండ్రుల దండం పెడుతూ ఆరోపించేసేలా షేక్స్ పిర్షాని ఏర్పాటు చేశారు.